

**ERRATA**  
**TOMADA DE PREÇOS nº**  
**002/2017**

No item 10.10 do edital e item 3.10 da minuta de contrato da TOMADA DE PREÇOS em epígrafe:

**ONDE SE LÊ:**

Io = Índice Nacional de Custos da Construção - INCC - Fundação Getúlio Vargas, relativo ao mês anterior a data de apresentação da proposta;

I = Idem ao Io, porém relativo ao mês em que completar periodicidade anual em relação ao mês anterior à data de apresentação da proposta.

**LEIA-SE:**

Io = Índice Nacional de Custos da Construção - INCC - Fundação Getúlio Vargas, **relativo ao mês da data base de elaboração da planilha orçamentária;**

I = Idem ao Io, porém relativo ao mês em que completar periodicidade anual em relação ao **mês da data base de elaboração da planilha orçamentária.**

Aracruz/ES 06 de outubro de 2017

Kellen Serra Barbosa  
Presidente da CPL